

遭遇“艳照门” 官员被索264万

设圈套引诱北京怀柔一地方官员,女大学生与男友等人合谋,以公布裸照为由敲诈勒索。

而为了买回自己的“艳照”,这名官员付给多名勒索人264万元。

记者获悉,7月9日,怀柔法院将开庭审理这起以公布裸照为名涉嫌敲诈的刑事案件。

改变命运

女大学生交上“有钱”男友

今年21岁的李丽出生于河北徐水县。她的爸爸是一名普通职工,退休后工资不到一千元,母亲一直无业。李丽还有个弟弟,父亲微薄的工资使得一家四口的生活捉襟见肘。

李丽上高中后,出落得越来越俊俏,看到别的女孩穿着漂亮,课余还能看电影、出去逛公园,李丽不免心里难过,暗自发誓好好学习,考上大学,今后一定要过上有钱人的生活。

经过苦读,2007年,李丽考上了北京某大学学前教育专业。2007年9月,怀揣着借来的学费,李丽来到了北京,开始了她的大学生涯。

身高1.71米,亭亭玉立的身材加上俊秀的脸庞,在众多的大学生中,李丽显得非常出

众。被选为班花后,李丽很自豪。但是渐渐,李丽与同学之间的经济差距开始显现出来,这使得李丽很自卑。

2007年11月,同学小东邀李丽去怀柔郊游。小东是怀柔人,于是她们一同游玩了红螺寺等景点。晚饭后,小东叫来了自己儿时的伙伴胡勇。

胡勇在席间俨然以老大自居,高谈阔论,目光不时落在青春靓丽的李丽身上。当天晚上,胡勇主动买单,又给李丽增加了几分好印象。

此后,胡勇经常单独约李丽到怀柔玩,所有吃喝玩乐的费用全部由胡勇买单,出手极为阔绰,有时候还有胡勇的一帮“小弟”前呼后拥,这让李丽心生好感,很快两人确定了朋友关系,李丽觉得自己找有钱男友的愿望终于实现了。

深陷情网

痴情女孩帮男友“钓大鱼”

2008年2月的一个周末,李丽下课后迫不及待地赶往怀柔见胡勇,这一次胡勇破例没有去车站接他。

见面后李丽发现胡勇愁眉苦脸,一问才得知,胡勇最近做生意赔了一百多万,李丽心疼地说:“别难过了,咱们还年轻,慢慢挣吧。”

胡勇对李丽说:“我认识几个官员,挺有钱的,我有办法可以让他们拿出点钱来给我们,但是需要你的帮忙,你愿意帮我吗?”李丽也没问怎么个

帮法,就一口答应下来。

“这几个人很好色,你去勾引他们,假意要和他发生关系,我安排人拍裸照。这些官员就怕这东西,只要把柄在咱们手里,不愁他不给钱。”听胡勇这么一说,李丽心里不禁一震:“这不是犯法吗,照片不会外传吧,我还上学呢?”

虽然犹豫,但在胡勇的花言巧语下,李丽还是答应了下来。

落入陷阱

乡镇干部接“艳遇”电话

刘民是怀柔区的一名乡镇干部,今年五十多岁的他事业有成,一对子女马上就要大学毕业了,美满的生活让周围人羡慕不已。

2008年2月中旬的一天,刘民正在参加一个会议,突然手机响了,是一个陌生的号码:“您是赵大哥吗?我是王××啊。”听到电话里女孩甜美的声音,刘民忍不住解释道:“小姐,你打错了,我不姓赵,我姓刘。”

“不可能啊,我没有打错,你不会装作不认识我了吧,咱们说好周末到怀柔一起玩的啊。”电话里的女孩说。

刘民本来就是一个善谈的人,感觉打电话的小姑娘天真烂漫,就调侃道:“你真的打错了,不过我虽然不是你赵哥,但要来怀柔玩我可以免费帮你介绍一下。”这样一来二去,刘民和自称王××的小姑娘就慢慢聊了起来。

通过几次聊天,刘民得知

王××是昌平人,现在在北京读大学,非常喜欢旅游。

在这之后,每天下班前,刘民总会习惯性地打个电话和王××聊天。刘民言语幽默,逗得电话那头的王××哈哈大笑。

被逼无奈

花38万官员买“艳照”

王××正是李丽,这一切也是胡勇等人精心设计的圈套,目的就是勾引刘民上钩。

电话里聊了半个多月,胡勇决定收网了。他让李丽向刘民提出要到怀柔来玩,这下正中刘民的下怀。

2008年2月27日,刘民开车带着李丽游玩了一天,吃过晚饭后,刘民到怀柔著名的旅游度假区开了一个房间。

快到晚上八点的时候,刘民假意说:“时间不早了,你早点休息吧。”“刘哥,我有点害怕。”李丽说。刘民这次得到了明确的暗示,看着李丽害羞的眼神,嘴里说着:“怕什么啊,怕色狼吗?”话音刚落就把李丽揽在了怀里。

不久,房门被人踹开,两个蒙头青年闯了进来。还没等刘民反应过来,照相机的闪光灯就闪起。“这是我大哥的女人,信不信我一刀劈了你?”来者大喝道。刘民知道自己被人暗算了。

第二天上午,刘民的手机就接到了一个陌生电话:“老兄,竟敢玩弄我媳妇!这样吧,你给我60万元补偿,否则我就把拍的裸照贴到你单位门口、家门口!”

经过一番讨价还价,刘民答应给对方38万元。

打电话的人名叫马军,今年28岁,河北人,他和胡勇是好哥们儿,两个人整天一起琢磨怎么骗钱。这件事情就是马军和胡勇的阴谋。胡勇知道刘民有点钱,就冒出了杀熟的想法。

刘民分三次把38万元给齐了。马军和胡勇拿到38万元后,有点出乎意料,原本两人想敲诈10万元就行了,没想到得到这么多。马军决定背着胡勇再次敲诈刘民。

连遭勒索

出轨官员被蒙200多万

2008年3月5日,经过一番预谋后,马军又给刘民打电话:“刘主任吗,最近有麻烦吧,是不是被人骗了38万元啊?”

刘民警觉起来:“你是谁,你怎么知道的?”

“我是谁你不用管,反正我知道你的事,我也知道谁是幕后主使。我现在不想跟老大哥干了,在离开之前想把你拍的照片偷出来还给你。”马军说。

“实话告诉你吧,我也不是白干,我母亲得了重病,急需一笔钱,咱们就做个交易吧,你要觉得合适,先给我一万元做活动经费。照片偷出来后,我一并把你干的也告诉你。”马军说。

刘民迫切想知道内情,决定相信马军,就给马军汇了一万元。

2008年3月6日,马军打来电话,说自己冒死已经把相

片偷出来了,要求刘民给5万酬劳,并威胁如果不给,就公布照片。事已至此,刘民再次汇去了5万元,并要求尽快把照片拿给他。

就这样,只要没钱,马军就会给刘民打电话。刘民先后分70多次给了马军200多万元。直到2008年11月16日,忍无可忍的刘民找人将马军当场抓获,并扭送至公安机关。

马军说,勒索来的钱用在了歌厅小姐身上,200多万元全部挥霍一空。

在本案中勒索了200多万元的马军,办案人员到他家的时候,竟惊奇地发现马军的父母仍然住在破旧的农房中,家里没有一样值钱的东西。

马军的父亲称,马军已经一年没有回家了,更没有向家里寄过一分钱。

案中案

一听人说有“艳照”不问是谁立马给钱

刘民被勒索的过程中还有一段插曲,马军屡次要钱得手,他身边的人觉得这钱来得太容易了,便把刘民当做自动取款机,纷纷仿效马军的行为给刘民打电话,说自己的手里也有艳照。

刘民分不清真假,有求必应,先后给了5个不同的人10多万元。刘民说,为了保住自己的地位和家庭,他选择了妥协,结果却被无休止地敲诈。

(文中人物均为化名) 据《法制晚报》

李秋生:从超常儿童到状元老师



李秋生(左二)和学生在一起

李秋生,这个名字最近频繁出现在媒体上,不过他名字前面总会有个更加诱人的“头衔”——北京理科高考状元的班主任。走近这个仅比“新科状元”年长12岁的年轻人,人们发现,他也曾经是超常儿童,还曾是北京大学数学学院学生会主席、数学高材生。

在大学毕业的时候,他为什么没有如家人朋友所愿踏入金融界、科学界,却选择当一名普通的中学老师?记者怀着好奇,专访了北京市人大附中的高中教师李秋生。

基金公司给他发来实习通知

其实大四那年,李秋生像很多优秀大学生一样,为成为一名“金领”做好了准备。正好,国内一家著名基金公司到北京大学招聘,李秋生也赶去了。“300多人面试,最后只留下了7个人,其中就有我。”李秋生离“金领”的目标已经很近。

大附中当老师。

不仅那些忙着出国、考研、找“投行”的同学不理解他,连父母也忍不住问他:“你是不是惦记着过两年出国呀?”在大多数人眼中,李秋生所走的道路总是比同龄人高一个台阶,但是谁也没想到在选择职业的时候,他却选择了“低”走。

他的超常班情结和冠军情结

“现在回想起来,这个决定似乎早在我心里做好了,我所要做的就是去执行它。”李秋生说。

在李秋生看来,小学六年级时开始上超常儿童班,是他人生道路上的一个拐点。“如果不是因为上了超常班,我可能不会发现自己在数学方面的天赋,也不会那么幸运,这么多年都能做与自己兴趣有关的事。”

李秋生感到,冥冥之中自己与超常班有着不解之缘。而且随着年龄增长,自己的超常班情结越来越浓烈。他分析,无论自己走多远,这种情结都会把自己带回到超常班。

除了超常班情结外,李秋生心里还有一个冠军情结。

“高中时,我对数学的兴趣更加浓厚了,先后参加了北京市和全国的各种数学竞赛,也取得了不少好成绩。”李秋生说,但是在这些成绩中唯独缺少一块数学奥林匹克竞赛的金牌。

李秋生曾经非常接近这块金牌。

高一、高二年级时,李秋生两次入选了数学奥林匹克竞赛的国家集训队,“每年全北京也就一两个人”,说起当年的自己,李秋生仍然很自豪。

有过数学竞赛经验的人都知道,不少最终拿到奥林匹克

竞赛冠军的孩子都是从高一起就进入国家集训队,经过两年的准备,最终在高三时一举拿下冠军。

李秋生的路也是这么走的。但就在他信心满满地参加第三次国家集训队的选拔考试时却失利了。

深深的遗憾在李秋生的心底埋下了他的冠军情结。“我没能拿到冠军就特别希望能帮助别人拿到冠军。”李秋生说。

“做人要学秋生哥”

“当老师很符合我的心态、个性和兴趣。”在李秋生身边,多年来一直有人对他选择当中学老师表示疑惑。

虽然常年参加竞赛,李秋生却说自己并不喜欢争来斗去,他更看重的是为了目标去奋斗的过程,“如果我对结果的追求再强烈些的话,也不会让那个已经在手边的冠军溜走。”

但是,做出这样的选择着实让李秋生感到了周围的压力。

刚毕业那几年,李秋生特别不喜欢参加同学聚会,他和几个有过超常班经历的人总是聚会话题的中心,“同学们谈话间所带出的疑问和不理解让我内心一直挣扎。”

再加上刚当老师的不适应,李秋生也曾经怀疑过自己的选择。

那时候,李秋生教的是普通班(非超常实验班),“站到了讲台上我才知道,数学学得好不一定能教得好。”一个学期下来,李秋生所教班的成绩比别的班差。

“那段时间是我人生的一个低谷。”李秋生说,“我怀疑了,动摇了。”

就在这个时候,学生中流传着的一句话钻进了李秋生的耳朵:“做人要学秋生哥。”

“我那时除了数学好,年轻,没有什么特别之处,而且由于刚刚走出大学校门,也不懂得打扮自己,一身衣服经常穿很长时间。”李秋生没想到这样的自己却得到了学生的认可。

不少学生说:“李老师数学很棒、人品很好、为人朴实。”学生黎雄风记得,初中时一次上平面几何课,“是那种加不同的辅助线就能有很多种解法的题”,为了让学生更直观地看到该题的不同解法,李秋生没有把题目直接投影到白色的屏幕上,而是投影到黑板上,然后在黑板上一次次地给学生变换辅助线。“这道题的整个讲解过程都是在投影仪的热光下烤着的,他有多热,我们一看就知道。”那一节课黎雄风和同学们听得很专心。

就在李秋生得知学生们对他的评价后的第二天,他找到了校领导,说:“我会继续留下来的。”

“是学生给了我坚持下去的决心和勇气。”李秋生说。

玩扑克是学生特有的放松方式

到人大附中两年后,李秋生开始带超常实验班了。

“看着这些孩子我就像看到了当年的自己。”李秋生说,“因为曾经跟他们一样,我觉得自己比别人更能理解他们。”

自称跟李秋生很有默契的赵振宇今年考上了清华大学,而初中时的一段日子让他记忆犹新。

初中课程对于以仁华学校前三名的成绩考入人大附中的赵振宇来说很轻松,“那时放学,我经常和几个同学躲到食堂一起打拖拉机(扑克游戏),李老师碰到过几回,但是也没怎么管。”赵振宇说,“后来我

们实在不像话了,几乎每天都从下午3点玩到6点,老师才找我们谈话,说什么事情都要有节制。”

“超常班的孩子与普通班的孩子不同,他们经常面对高强度的竞赛,因此,确实特别需要放松。”李秋生说,“再加上这些孩子智力水平超常、精力充沛,他们通常会选择那些需要动脑筋的游戏,比如桥牌等扑克游戏。”

正如李秋生所说,赵振宇后来爱上了桥牌,进入高中后成为校桥牌队的主力。

他成为学生们的偶像

跟学生亦师亦友的李秋生在学生心目中越来越重要了。

“李老师教的是我们班学生的偶像,他教的另外一个班的同学也很崇拜他。”学生吴岳说。

当超常实验班孩子的偶像,必须有让孩子信服的本事。“他的数学太强了,没有他解决不了的问题。”吴岳告诉记者。

“他还有一个特别牛的地方”,吴岳说,满满一个班学生在教室里听课,他能在第一时间找到走神的学生。“一次数学课,看老师讲得起劲,我想偷个懒,可是刚走了一下神,就听到李老师在叫我的名字。不光我一个人有这样的经历,班里很多人都有同感。从此之后,我们很少有人会在课上走神了。”

崇拜他就追随他。

据了解,李秋生所带的超常实验班有着浓浓的北大情结。不算后来报考的,仅保送生中就有9个同学已经被北京大学数学学院录取了。

8年前李秋生做了一个略带理想主义的决定,8年后他却因自己的决定收获了浓浓的幸福。 据《中国青年报》